
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2010/89/UE della Commissione, del 6 novembre 2010, che modifica la direttiva 91/414/CEE del Consiglio con l'iscrizione della sostanza attiva quinmerac e che modifica la decisione 2008/934/CE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 320 del 7 dicembre 2010)

Nel sommario e a pagina 3 nel titolo della decisione e a pagina 5 nella formula di chiusura:

anziché: «6 novembre 2010»,

leggi: «6 dicembre 2010».

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2011-GUE-013) Roma, 2011 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

